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  I     الدورة  1فرض محروس رقم     
 أولى باك علوم ریاضیة : المستوى      

  الریاضیات:المادة      

   التأھیلیة   الثانویة     

   مولاي إسماعیل     

    الدریوش     

  ) ن :         (5 ,2  1التمرین

 :حدد قیمة حقیقة العبارات الآتیة    

            « »                                         (1  

       «    »                         (2  

                   « »                (3  

 

 ) ن :         (5 ,13   2التمرین 

               بین أن   1)   

                           بین أن   2)   

                              بین أن   3)   

                           بین بالترجع أن  4)   

                 بین أن     )  5)    

  :    لكي یكون  حدد قیم               

 .زوجي نسبي عدد   و   أعداد نسبیة فردیة  و   و  لتكن  6)  

  .       جذریا حلالا تقبل             بین أن المعادلة        

        بین بالخلف أن  7)  

 .لا یقبل أصغر عنصر    بین أن المجال  8)  

   :             باستعمال البرھان بالخلف ثم فصل الحالات بین أن 9)  

 :                                نضع    من  لكل10)  

 :                   بین بالترجع أن        

 .1 و0عددین صحیحین طبیعیین یخالفان   و  لیكن11)  

    .عدد أولي  فإن   ھو أصغر قاسم للعددبین أنھ إذا كان        

  ) ن :         (2   3التمرین

     .    من  لیكن       

       و    حیث        عدد فردي فإن بین أنھ إذا كان  1)  

 :باستعمال الإستدلال المضاد للعكس بین أن  2)  

على                 القسمة یقبل لا زوجي عدد          

                                                        

  ) ن :         (2   4التمرین

     و     و                      : نضع  أعداد من    و   و  لتكن  

      بین أن  1)   

      باستعمال الإستدلال بالخلف بین أن  2)   

  )ن :   (  4تمرین إختیاري

 . یكون مجموع ثلاث مربعات كاملةمربعا كاملا فإن   بین أنھ إذا كان    من  لیكن  1)  

               بین أن2)  

                                                                                                             

     والله ولي التوفیق                                                                                                                      
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